HanmeHoBaHme Havano Cpok o0yuenus KonnyectBo CronmocTth IIpumeuanue (ocodbie TpeOOBAHMA K
npodeccuu 00yueHus (mec./gac.) o0yuawumuxcsi | 00yyeHHus HA KaHIWJAaTaM Ha o0y4eHue)*
(ceunagbLHOCTH) B Ipynne Mmecre (pyo.)
bapmen 3 Mec./480 yacoB | OT 5 4eaOBEK ot 16.500 MenocMoOTp, caHUTapHAs KHUKKA
B
IToBap s 3 mec./480 dacoB | OT 5 uenmoBex ot 17.000 MenocMoTp, caHUTapHast KHIKKA
m
S
Od¢unuant g 2 Mec./288 yacoB | OT 5 uesoBek or 15.000 MenocMoTp, caHUTapHasT KHIKKA
<
@
Konaurep ;( 3 mec./480 dacoB | OT 5 uenoBex ot 17.000 MenocMoTp, caHUTapHasi KHIXKKA
=
[ToptHoi § 1 mec./160 wacoB | OT 5 uemoBek ot 14.900
=
3aKpOoNIIIK =) 3 mec./480 vacoB | OT 5 uenoBek or 15.900 Hanuuune kBanudukauuy nopTHOro
MTykatyp E 2 mec./320 gacoB | OT 5 4yenmoBek ot 17.550
o
Marsip CTpOUTENbHBIN : 3 mec./480 dacoB | OT 5 yenoBek or 18.950
=
OOJIHUIIOBIINK — § 3 Mmec./480 yacoB | OT 5 denoBek or 20.000
NJIUTOYHHUK 8
ITnotuuk 5 2 Mec./320 gacoB | OT 5 4ueIoBEK ot 14.300
5
=
Cronsp z 3 mec./480 wacoB | OT 5 4enmoBek or 15.000
4
Crtomnsip CTpOUTENbHBIN 2. 3 mec./480 dacoB | OT 5 "enmoBek ot 15.500
0
=
COopiuk u3aenuit u3 IS 3 mec./480 dacoB | OT 5 uenoBek or 17.350

JPEBECUHBI




CTaHOYHUK 2 mec./320 gacoB | or 5 yenoBek or 14.000

JepeB000OpabdaThIBAIOIIN
X CTAHKOB
CTeKoNbIInuK 2 mec./320 gacoB | OT 5 4enoBek or 15.000
[TapkeTunk 2 mec./320 gacoB | OT 5 4enoBek or 16.000
DJIEKTPOMOHTAXKHHK IO 3 mec./480 dacoB | OT 5 uenoBek ot 23.000

OCBCHICHHIO U
OCBCTUTCIBHBIM CCTAM

Kamenmuxk 2 Mec./320 4dacoB | OT 5 uenoBek or 15.500
beronmuk 2 mec./320 "acoB | OT 5 4enoBeK or 15.500
Apmarypumk 2 mec./320 gacoB | OT 5 4enoBeK or 15.500
[Teunuk 2 mec./320 "acoB | OT 5 4enoBeK or 15.500

Hannuue oOmexuTus (J1a/HeT)



